
 
 
 
 
 
 
 

     

VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ 

 „ JAK ZLEPŠIT ŽIVOT V MĚSTSKÉ ČÁSTI“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zadáno: MČ Praha 20 

vyplňováno občany MČ Praha 20: září 2012 

vyhodnoceno: říjen 2012 

vyhodnoceno firmou: Finanční poradenství, s.r.o. 

se sídlem Kvestorská 5, Praha 4 



A)    Celkový dojem ze života v MČ Praha 20 

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí Ano 
Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví 

a spokojenost s místem bydliště 176 87 78 10 1 0 49% 44% 6% 1% 0% 
b ochota stěhovat se v rámci Prahy 153 12 21 46 58 16 8% 14% 30% 38% 10% 
c ochota stěhovat se mimo Prahu 146 9 17 24 81 15 6% 12% 16% 55% 10% 
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B)   Dostupnost služeb pro občany  

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí Ano 
Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví 

a zdravotní péče  180 92 66 14 3 5 51% 37% 8% 2% 3% 
b veřejné stravování  203 75 67 14 35 12 37% 33% 7% 17% 6% 
c MHD  185 82 72 12 11 8 44% 39% 6% 6% 4% 
d pošta  180 15 36 40 88 1 8% 20% 22% 49% 1% 
e služby pro občany a domácnosti  156 38 78 23 10 7 24% 50% 15% 6% 4% 
f obchody se zákl. sortimentem  186 54 84 37 6 5 29% 45% 20% 3% 3% 
g obchody s ost. sortimentem  174 16 34 62 31 31 9% 20% 36% 18% 18% 
h bankovní služby 176 70 72 24 3 7 40% 41% 14% 2% 4% 
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C)   Školství 

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí Ano 
Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví 

a dostupnost MŠ 176 96 38 8 3 31 55% 22% 5% 2% 18% 
b kvalita a péče o děti v MŠ 181 94 44 5 0 38 52% 24% 3% 0% 21% 
c vybavení MŠ 175 82 47 7 1 38 47% 27% 4% 1% 22% 
d dostupnost ZŠ 185 123 30 7 5 20 66% 16% 4% 3% 11% 
e kvalita a péče o děti v ZŠ 181 99 44 3 5 30 55% 24% 2% 3% 17% 
f vybavení ZŠ 180 89 51 8 3 29 49% 28% 4% 2% 16% 
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D)   Volný čas, kultura, sport a spolkový život 

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí 
An
o 

Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví 

a sport pro členy sport. organizací 200 46 55 18 31 50 23% 28% 9% 16% 25% 
b sport pro neregistr.sportovce 172 36 61 40 8 27 21% 35% 23% 5% 16% 
c kulturní akce 179 70 73 26 3 7 39% 41% 15% 2% 4% 
d počet hřišť 169 52 66 29 10 12 31% 39% 17% 6% 7% 
e udržovanost hřišť 169 41 68 32 7 21 24% 40% 19% 4% 12% 
f dostupnost a vybavení knihovny 168 52 48 16 3 49 31% 29% 10% 2% 29% 
g příležitosti k neformál. sportu 168 13 48 70 25 12 8% 29% 42% 15% 7% 
h další možnosti volnočas. aktivit  171 24 79 37 4 27 14% 46% 22% 2% 16% 
i množství mobiliáře  174 18 87 51 11 7 10% 50% 29% 6% 4% 
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E)   Sociální služby 

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí Ano 
Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne Ne 

Nev
í 

a 
sport pro členy sport. 
organizací 151 34 27 9 1 80 23% 18% 6% 1% 53% 

b sport pro neregistr.sportovce 167 23 44 13 2 85 14% 26% 8% 1% 51% 
c kulturní akce 170 23 35 15 4 93 14% 21% 9% 2% 55% 
d počet hřišť 169 17 20 10 5 117 10% 12% 6% 3% 69% 
e udržovanost hřišť 167 37 71 24 12 23 22% 43% 14% 7% 14% 
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F)   Životní prostředí 

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neví Ano 
Spíše 
ano 

Spíše 
ne Ne Neví 

a kvalita ovzduší 178 27 82 49 18 2 15% 46% 28% 10% 1% 
b hladina hluku 163 11 74 48 27 3 7% 45% 29% 17% 2% 
c rozloha zelených ploch 177 45 76 47 8 1 25% 43% 27% 5% 1% 
d stav a údržba zeleně 170 35 92 27 15 1 21% 54% 16% 9% 1% 
e rozloha vodních ploch 164 34 67 34 16 13 21% 41% 21% 10% 8% 
f údržba veřej. prostranství  170 40 78 32 19 1 24% 46% 19% 11% 1% 
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G)   Silniční doprava 

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí Ano 
Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne Ne Neví 

a průjezdnost  184 9 38 68 61 8 5% 21% 37% 33% 4% 
b množství parkovišť 177 20 64 53 28 12 11% 36% 30% 16% 7% 
c kvalita komunikací  178 14 80 50 31 3 8% 45% 28% 17% 2% 
d dopravní značení 166 47 75 28 7 9 28% 45% 17% 4% 5% 
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H)   Pěší a cyklisté 

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí Ano 
Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne Ne Neví 

a podmínky pro chodce 176 58 84 20 11 3 33% 48% 11% 6% 2% 
b podmínky pro cyklisty 178 24 74 51 11 18 13% 42% 29% 6% 10% 
c množství cyklostezek  174 46 55 41 11 21 26% 32% 24% 6% 12% 
d podmínky pro cyklisty 162 21 74 39 12 16 13% 46% 24% 7% 10% 
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I)   Bezpečnost 

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí Ano 
Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne Ne Neví 

a bezpečnost v MČ 171 13 79 44 25 10 8% 46% 26% 15% 6% 
b bezpečnost ve vztahu k dětem  171 32 96 31 2 10 19% 56% 18% 1% 6% 
c činnost městské policie 166 25 66 41 22 12 15% 40% 25% 13% 7% 
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J)   Podnikání 

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpovědí Ano 
Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne Ne Neví 

a podmínky pro podnikání 172 11 31 14 5 111 6% 18% 8% 3% 65% 
b nabídka prostor pro podnikání 178 8 28 19 7 116 4% 16% 11% 4% 65% 
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K)   Úklid, odpady  

Otázka 
Celkem     Míra spokojenosti v absolutních číslech    Míra spokojenosti v % 

odpověd
í Ano 

Spíše 
ano Spíše ne Ne Neví Ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne Ne Neví 

a třídíte všechny druhy odpadů 167 122 39 5 0 1 73% 23% 3% 0% 1% 
b množství a rozmístění kontej. 171 88 62 15 5 1 51% 36% 9% 3% 1% 
c četnost vyvážení směs. kontej. 183 92 77 6 3 5 50% 42% 3% 2% 3% 
d četnost vyvážení tříděn. kontej. 173 56 77 29 8 3 32% 45% 17% 5% 2% 
e zájem odevzdat obnoš. šatstvo  169 89 47 15 6 12 53% 28% 9% 4% 7% 
f zájem o třídění bioodpadu 166 64 36 13 25 28 39% 22% 8% 15% 17% 
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L)   Jaké zdroje pro získání informací o dění v MČ Praha 20 preferujete? 

Volba 
  Počet Počet 

  odpovědí v % 
a webové stránky MČ   144 31% 
b zpravodaj MČ   168 36% 
c informace e-mailem   50 11% 
d úřední deska   34 7% 
e městské vývěsky    32 7% 
f veřejná projednávání    38 8% 

        

  Odpovědí celkem 466 100% 
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M)  Kterým oblastem by se měla v MČ Praha 20 věnovat přednostně pozornost? 

  Volba   
Počet 

odpovědí Počet v % 

d 
veřejné parky, zeleň obecně, údržba 

zeleně   72 11% 
i bezpečnost, snižování kriminality   67 10% 
j doprava   51 8% 
p hlučnost v okolí bydliště   40 6% 
b sociální služby   37 6% 
t školství   37 6% 
c zdravotní služby   33 5% 
f sportovní vyžití   31 5% 
a bydlení   30 5% 
h činnost městské policie   29 5% 
k parkování   27 4% 
o stav ovzduší   26 4% 
q úklid veřejných prostranství   26 4% 
g kulturní vyžití   23 4% 
s péče o historické dědictví   20 3% 
e společenský a spolkový život   18 3% 
l podmínky pro pěší   18 3% 

m podmínky pro cyklisty   17 3% 
n dopravní značení   15 2% 
r odpady   13 2% 
v podmínky pro podnikání   8 1% 
u cestovního ruch   5 1% 

  Odpovědí celkem 643 100% 
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Údaje o respondentech 

Pohlaví  

 

Volba 
  Počet Počet 

  odpovědí v % 
a muž   44 25% 

  b žena   130 75% 

  Odpovědí celkem 174 
100

% 

Sociální postavení 

 

Volba 
  Počet Počet 

  odpovědí v % 
a student    6 3% 
b zaměstnanec    119 68% 
c podnikatel    22 13% 
d nezaměstnaný    5 3% 
e v důchodu   17 10% 
f MD   5 3% 

  Odpovědí celkem 174 
100

% 
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Vzdělání 

Volba 
  Počet Počet 

   odpovědí v % 
a základní    4 2% 
b středoškolské    101 62% 
c vysokoškolské   59 36% 

        

  Odpovědí celkem 164 
100

% 
 
 
 

Věk 
 

Volba 
  Počet Počet 

  odpovědí v % 
a 15-20    3 2% 
b 21-30    4 2% 
c 31-40    89 51% 
d 41-50   44 25% 

  e 51-60    20 11% 
  f 61-70    11 6% 
  g 71 a více 5 3% 

  Odpovědí celkem 176 100% 
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 Lokalita MČ 

 
 

Volba 
  Počet Počet 

 

  odpovědí v % 

a Chvaly    26 16% 
b Svépravice    44 26% 
c Čertousy    5 3% 
d Horní Počernice    74 44% 
e Počer. sever   3 2% 
f Počer. východ   15 9% 

  Odpovědí celkem 167 
100

% 
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